
АНАЛІЗ РЕЗУЛЬТАТІВ ОНЛАЙН-ОПИТУВАННЯ 

            «ВИКЛАДАЧ ОЧИМА СТУДЕНТІВ» 

ЗА ДРУГИЙ СЕМЕСТР 2019-2020 НАВЧАЛЬНОГО РОКУ 

                          в розрізі спеціальностей 

Спеціальність: 012 Дошкільна освіта 

Освітня програма «Дошкільна освіта. Альтернативна освіта» 

 

Згідно зі стандартами та рекомендаціями із забезпечення якості у 

Європейському просторі вищої освіти студенти є ключовими 

стейкхолдерами внутрішньої системи забезпечення якості вищої освіти . 

Онлайн-опитування здобувачів вищої освіти відбувалось в електронній 

формі за допомогою Google Forms, у формі анонімного анкетування 

проводилось серед студентів 2 курсів (денної та заочної форми навчання) у 

період з 2019 - 2020 р.,  та передбачало визначення рівня відповідності 

викладання в ІДГУ сучасним потребам студентства, вироблення 

рекомендацій щодо підвищення якості викладання, налагодження зворотного 

зв’язку зі студентською аудиторією.  

Онлайн-опитування «Викладач очима студента» сприятиме покращенню 

якості викладання освітніх компонентів, які вони вивчатимуть наступних 

семестрах. 

Результати опитування: 

Обробка результатів досліджень засвідчує, що загальна кількість анкет 

склала 12, це 100% студенти освітнього ступеня «магістр» (денної та заочної 

форм навчання). 

  



Оцінка якості викладання 
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Висновки:  

На підставі проведеного онлайн-дослідження та аналізу отриманого 

матеріалу студентів-магістрантів спеціальності 012 Дошкільна освіта  можна 

зробити висновки про задоволеність здобувачами вищої освіти методами 

навчання і викладання, які використовуються на педагогічному факультеті 

під час їхнього навчання, а також про їхню ознайомленість та переважну 

задоволеність процедурою контролю й оцінки знань. Аналізуючи відповіді на 

питання стосовно інформаційної, консультативної та соціальної підтримки 

студентів-магістрантів можна відзначити, що оцінка якості надання такої 

підтримки є позитивною, а ознайомленість студентів з можливістю 

отримання даної підтримки – високою. Також результати дослідження 

зазначають, що студенти ознайомлені із процедурою формування 

індивідуальної освітньої траєкторії та вибору навчальних дисциплін; 

практична підготовка відповідає тенденціям розвитку та враховує співпрацю 

з роботодавцями у формуванні цілей, завдань та змісту; студенти задоволені 

компетентностями, здобутими під час практичної підготовки; обсяг освітньої 

програми, за відповідями студентів, відповідає навантаженням здобувачів 

вищої освіти. 

Більшість студентів з позитивом відзначила якість викладання: 

- викладач пояснив мету вивчення курсу, очікувані результати, розкрив 

його структуру, надав рекомендації щодо підготовки до занять, ознайомив з 

переліком рекомендованої літератури; 

- методичні матеріали з навчальних дисциплін знаходяться у відкритому 

доступі; 

- дисципліни викладаються у формі зворотного зв’язку; 

- найрозповсюдженішими формами роботи, що реалізуються викладачем є 

аналіз і розв’язання конкретних ситуацій, вправи на розвиток творчого 

мислення, використання інформаційних технологій; 

- поводження коректне і тактовне; 

- зворотній зв'язок із студентами знаходиться на відмінному рівні; 

- більшість студентів вважає, що знання, вміння й навички, отримані під 

час вивчення дисциплін допоможуть у майбутній професійній діяльності; 

- за викладачами не було помічено порушення академічної доброчесності. 

Позитивними сторонами організації навчання та побуту студентів 

протягом семестру були: 

- задоволеність студентів рівнем їх професійного зростання протягом 

семестру; 

- всі студенти вважають, що обов’язкові дисципліни були спрямовані на 



формування їх професійних знань та навичок; 

- здобувачі в цілому задоволені співвідношенням між аудиторним 

навантаженням та обсягом самостійної роботи в рамках спеціальності; 

- зручність розкладу занять студенти оцінюють на «добре»; 

- методична підтримка з боку кураторів академічної мобільності є 

достатньою; 

- якісний рівень оволодіння професійними навичками під час проходження 

практики; 

- більшість студентів була залучена до наукової роботи, в основному це 

участь в студентських конференціях та наукових публікація статей; 

- матеріально-технічна база (аудиторний, бібліотечні фонди, доступ до 

мережі Інтернет) оцінена студентами в основному на «добре»; 

- основними джерелами інформації про начальну та пізнавальну діяльність 

для студентів є сайт університету, Facebook та Instagram сторінки 

факультету; 

- якість інформаційної, консультативної, соціальної та психологічної 

підтримки студентами вважається достатньою; 

- рівень організації видачі довідок студентам є достатнім; 

- діяльність відділу міжнародного співробітництва та розвитку 

інфраструктури вважається достатньою; 

- діяльність Центру громадянської освіти студенти цінили позитивно; 

 

В якості рекомендацій, що потребують покращення, можна навести: 

- підвищити рівень використання онлайн-платформ; 

- покращити організацію роботи зі студентами в деканаті на період 

дистанційного навчання; 

- підвищити якість організації практичної підготовки в університеті; 

- підвищити рівень організації спортивних секцій; 

- спортивна зала та спортивні майданчики потребують покращення; 

- умови проживання у гуртожитку потребують поліпшення; 

- поліпшити пункти харчування в університеті; 

- активізувати діяльність соціально-психологічної служби; 

- активізувати роботу органів студентського самоврядування 

(університету, факультету, гуртожитку). 


